

昌都市 2024年

固本强基

昌都旅游设施焕新彩

2024年,昌都市筹集11.06亿元资金,有序推进卡若区嘎玛乡、洛隆县硕督镇、边坝县边坝镇和金岭乡四个特色文旅小镇的建设,是昌都旅游的新亮点。这些小镇不仅融入了丰富的地域文化元素,还充分展示了当地的自然风光和人文历史。在采访中,昌都市文化和旅游局产业发展和资源开发科负责人杜志恒介绍道:“特色文旅小镇的建设,是我们2024年旅游工作的重中之重。我们注重挖掘每个小镇的独特魅力,通过改善基础设施、提升服务质量,努力为游客提供一个舒适、便捷的旅游环境。”

在硕督古镇,游客们不仅可以欣赏到保存完好的古建筑群,还能亲身体验到当地独特的民俗风情。与此同时,G349沿线旅游基础设施的完善,也为昌都旅游注入了新的活力。芒康盐井、边坝三色湖、洛隆硕督古镇等一批重点景区的旅游基础设施条件得到了极大改善。国道沿线、重点村镇的旅游集散中心、自驾游营地、观景台等配套设施的完善,更是让游客在昌都的旅行体验变得更加便捷和舒适。

随着新旅游项目的推出和旅游基础设施的完善,昌都市的游客接待能力也得到了显著提升。据统计,2024年1月至

12月,昌都市累计接待游客40004



这是位于昌都市边坝县境内的祥格拉冰川。新华社记者孙非摄

西藏话剧团召开 话剧《珠穆朗玛》创排动员会

商报讯(记者赵越)为进一步推进话剧《珠穆朗玛》的创排工作,西藏自治区话剧团于1月3日上午召开了创排动员部署会议。此次会议旨在助力该剧从“高原”迈向“高峰”,以精品剧目献礼西藏自治区成立60周年,为新的一年开好局、起好步。西藏自治区文化和旅游厅党组成员、副厅长王培出席会议并作动员讲话。同时,西藏自治区文化和旅游厅艺术处副处长顿珠扎西、话剧《珠穆朗玛》特邀导演李利宏以及西藏自治区话剧团全体干部职工参加了会议。

会议首先介绍了话剧《珠穆朗玛》的外请主创团队,并详细宣读了该剧的创排计划和演职人员名单。根据时间安排和责任分工,会议紧扣时间节点、倒

排工期,明确了创作演出的路线图和时间表,以确保剧目能够按时且高质量地完成。

在会上,话剧《珠穆朗玛》的演职人员代表纷纷表态发言,表示将积极主动地参与创排工作,充分发挥专业优势。李利宏也对西藏自治区话剧团全体演职人员昂扬向上、充满活力的精神面貌表示赞赏,并承诺将全力以赴投入创作,带领剧组成员共同攀登西藏舞台艺术的“珠穆朗玛”高峰。

王培在总结讲话中强调,话剧《珠穆朗玛》不仅是西藏自治区文化和旅游厅2025年度的重点剧目之一,也是文化和旅游部艺术司艺术创作三年行动的入选项目。他要求剧组全体人员要把握精品要求,突出西藏特色,深刻理解把握

“老西藏精神”内核,将民族复兴的时代主题和艺术生命与国家前途、民族命运、人民愿望紧密结合起来。同时,还要凝聚创作力量,强化统筹保障,不断提升剧团艺术水准,帮助更多年轻演职人员成长成才。此外,王培还要求所有参与部门和人员必须以高度的责任感、饱满的艺术热情、昂扬的精神面貌和严谨的工作态度,全力投入到《珠穆朗玛》的创作排演中,确保该剧如期审查演出。

动员会就是集结号,话剧《珠穆朗玛》创排的规格高、要求高、任务重,从上到下都铆足了劲,加足了油。各相关部门要抢抓机遇乘势而上,全情投入精益求精,遵守纪律保障创排,确保剧目创排运转高效、信息顺畅。

西藏自治区图书馆举办 2024年度阅读推广总结交流会

商报讯(记者赵越)为进一步加强与读者交流,改进阅读推广方式,提升读者服务质量,1月4日,西藏自治区图书馆举办了2024年度阅读推广总结交流会。活动在融洽而热烈的气氛中缓缓拉开帷幕,包括读者代表、图书馆工作人员以及西藏森林消防总队等相关部门的逾百名人员参与。

西藏自治区文化和旅游厅党组成员、副厅长王培,以及西藏自治区图书馆党委副书记、馆长央金卓嘎等人参加了此次交流会。会上,央金卓嘎发表了充满激情的开场词,向一直以来积极参与和支持图书馆工作的广大读者表达了深切的谢意,并着重阐述了读者交流在推动文化资源共享、促进社会和谐中的不可替代作用。她深情地说道:“每一位读者的反馈,都是我们前行的灯塔;每一次心灵的触碰,都让我们的文化服务更加贴近读者的心田。”

随后的读者代表分享环节,将交流会的氛围推向了新的高潮。来自各行各业、不同年龄段的多位读者代表轮流上台,深情讲述了他们与图书馆之间的不解之缘,以及在参与各类活动中所获得的知识启迪与情感共鸣。此外,本次活动还特别表彰了6位年度“最美读者”,以肯定他们在阅读推广中的贡献。为了更好地满足读者的多元化需求,现场还发放了调查问卷,旨在深入收集读者对于阅读资源和服务质量的宝贵意见。

此次读者交流会不仅是一次成果的展示,更是一次心灵的碰撞与交融。它让我们更加坚信,文化的力量在于交流,在于共享,在于每一次心与心的贴近。让我们携手并进,共创书香社会的美好未来。